株式会社鯨松設立のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて この度これまでの「KUJIRAMATSU (有限会社太洋工業 京都支店)」を改め 令和6年4月8日をもって新しく「株式会社鯨松」を設立いたしました これもひとえに皆様方のご支援の賜物と深く感謝申し上げます

つきましては 皆様のご期待にお応え出来ますよう 一層の努力を致す所存でございますので 何卒 倍旧のご支援お引き立てを賜りますよう謹んでお願い申し上げます

尚 設立に伴い会社名、住所、銀行口座、インボイス番号が変更となりました 以後 ご請求の際に新しい情報を記載しておりますので 大変お手数をおかけして恐縮ですが 諸々ご変更いただけますよう何卒ご協力をお願い申し上げます

インボイス番号につきましては、ただいま申請中でございますので番号が分かり次第、お伝えいたします。※適用は2024.4.8です

小規模会社のため個別でのお知らせが叶いませんで失礼千万と承知しております。 お会いできた際にはまたご挨拶させてくださいませ。

> 株式会社鯨松 代表取締役 スチュワード春奈

